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До Председателя на 
Общински съвет Велико Търново

на Ваш изх.48-84-1/17.11.2022 г.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от Борислав Йорданов - управител на 
"ЦАРЕВГРАД ТЬРНОВ" ЕООД

Уважаеми господин Спирдонов,
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Във връзка с писмо Ваш изх.48-84-1/17.11.2022 г. с наш вх.№ РД-13- 
195/18.11. 2022 г., относно възникнали въпроси по повод предоставяне на 
търговски обект в рамките на Коледен базар 2022 г. за нуждите на СНЦ 
ПРИЯТЕЛИ НА ЖИВОТНИТЕ ВТ и проведени разговори с представител на 
сдружението, предлагам на Общински съвет Велико Търново на осн. чл. 15 ал. 1 
т. 19 от Наредбата за условията и реда за упражняване правата на собственост в 
търговски дружества, участието в граждански дружества и сключването на 
договори за съвместна дейност от Община Велико Търново, да вземе следното 
решение:

Да даде разрешение "ЦАРЕВГРАД ТЬРНОВ" ЕООД да дари сумата 
внесена от СНЦ ПРИЯТЕЛИ НА ЖИВОТНИТЕ В Т  за участие в Коледния базар в 
размер на 1000 лв. на Общинския приют за безстопанствени кучета,
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До кмета

на Община Велико Търново

г-н Даниел Панов
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До председателя

на Общински съвет - Велико Търново

г-н Венцислав Спиридонов
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от Радостина Герганова

председател на сдружение "Приятели на животните ВТ", гр. Велико Търново
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Г-н Панов,

Обръщам се към Вас по повод предстоящия ежегоден коледен базар, 

който ще се проведе в парк "Марно поле" от 01 декември 2022 г. до 01 януари 2023 г. 

По традиция всяка година сдружение "Приятели на животните ВТ" участва в него и ще 

сме много благодарни, ако и тази година получим съдействие от Вас като ни 

предоставите за безвъзмездно ползване една от големите къщички на базара.

Партньорството между сдружение "Приятели на животните ВТ" и Община 

Велико Търново датира от много години. Нашата дейност има огромно обществено 

значение, а изпълнението й е пряко свързано със събраното от нас финансиране. През 
изминалите години значителна част от средствата ни идват от участието ни на Коледния 

базар и продажбата на сувенири с благотворителна цел. Благодарим за предоставяната 

през годините безвъзмездна площ за нашето участие в базара и благодарим, че 

разбирате основния ни проблем - за нас е невъзможно да заплащаме наем за 
къщичката.

Откакто участваме в базара, всяка година със събраните средства 
кастрираме над 100 женски бездомни котки - над 800 са общо до момента. През 2022 г. 

те са 120. През настоящата година сме лекували около 100 животни, като над 20 са били 

тежко пострадали блъснати бездомни. Част от събраните миналата година средства 

използвахме за ремонт на първи навес в базата на Общинския приют в с. Шемшево. В 

предишни години сме изразходвали събраните средства и за направата на клетка за 

разходки (съвсем малко работа остава, за дая довършим). За приюта редовно даряваме 
консерви, които са нужни за болните, възрастните и новородените кучета. 

Организираме разходки и социализация на кучетата и помагаме за осиновяванията, 
като представяме кучетата в социалните мрежи.
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Също така успяхме да изградим стабилна и работеща мрежа от 

международни контакти, чрез която всеки месец за Англия се изпращат по 15 кучета - 

тази бройка е десетки пъти по-голяма от броя на животните, които се осиновяват на 

местно ниво.

Работим добре с отдел "Околна среда" към Община Велко Търново и сме 

благодарни, когато те се свързвате нас, за да търсят помощ за пострадало животно - 

така сме сигурни, че то ще получи адекватно лечение.

Във всеки от дните, в които ние сме на Базара, ние го рекламираме в 

социалните мрежи и така допринасяме за популяризирането му.

Молим Ви да проявите разбиране и да продължим да градим съвместно 

доброто сътрудничество между местната власт и гражданския сектор. Само с взаимна 

подкрепа и с разбиране за важността на работата, която всяка от страните върши, ще 
можем да постигнем добри резултати в справянетос проблема с популацията на улични 

животни в града.

С уважение : Радостина Герганова

/председател на сдружение "Приятели на животните ВТ" - гр. Велико Търново/ 

Телефон за връзка :


